
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 1) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 أولًا: اكمل ما يأتى بالاجابة الصحيحة

 ..........= فإن    ن 5 =2   ، Jإذا كان    (1

 .......... = عند إلقاء قطعة نقود مرة واحدة فإن احتمال ظهور صورة (2

( المعكوس الجمعى للعدد )  (3
 2ــ

 .......... هو 

4) 9   +66   =.......... 

5) 25  66ــ   =.......... 

6) (6)
2

  (  +8)
2  

 .................... = 

 : فإن مجموعة الحل للمتباينة    ن  Jإذا كانت  (7

                             - 5   هي  > صفر .......... 

    ..........  > صفر فإن      N    ،   إذا كان  (8

 ......هو 6 < العدد علىن احتمال الحصول إعند إلقاء حجر النرد مرة واحدة ف (9

 يساوى .................. 3مطروحاً من  ضعف العدد  (11

11)  (3)ــ
2     = .......... 

 ..........هو سنوات  3سنة فإن عمره منذ   إذا كان عمر أحمد الآن  (12

( ــ  فإن )      =   ،  =إذا كان   (13
1ــ

 ......... = 

 ..........=   فإن     ن  J،       5=  2 ــ  : إذا كان (14

 ..........على الصورة القياسية =   0,000053العدد  (15

 ..........= 5فإن      ن   +  =      ، Jإذا كان  (16



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 2) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

(2أكبر العددين ) (17
2ــ

( ,2)
 3ــ

 ..........هو  

 اختير عشوائياً حرف من حروف كلمة  "مدرسة" فما احتمال  (18

 ..........أن يكون هذا الحرف "س"        

(2)فإن     0=  6 +ا2إذا كان   (19
ا
 =.......... 

21)  6 + 63 ÷ 9 × 4  =.......... 

 =.......... فإن احتمال رسوبه 0,55إذا كان احتمال نجاح طالب هو  (21

 ............ Nصفر     فإن   +5Nإذا كان    (22

 فإن أصغرهما =........... +6    عددان زوجيان أكبرهما (23

 =........ 2÷  4 – 6×  2قيمة المقدار  (24

 .......هو  أولىعند إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن احتمال ظهور العدد  (25

 هي .......... W< صفر في   +3   مجموعة حل المتباينة (26

(60)×  2,5=  0,0025إذا كان  (27
ن  

 = ..... نفإن   

 = .........   3÷  26 – 6×  4قيمة المقدار  (28

29)  (5 )
صفر

 صفر≠  حيث      = ..........     

 بنفس التسلسل  ، ......  ..... ، 66،  8،  4، 2 (31

 ..........فإن احتمال رسوبه=  0,5إذا كان احتمال نجاح طالب هو  (31

يقبل القمة على عند إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن احتمال ظهور عدد  (32

 .......هو  3

 ..........هو  نفى   صفر =  4 + 5   مجموعة حل المعادلة (33



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 3) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 الإجـــــابات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إختر الاجابة الصحيحة من بين الأقواس :ثانياً

(60×) 5,3على الصورة القياسية =  0,00053العدد  (1)
 ن

 ن= .......فإن: 

 [    3،  ــ     4ــ،        5،    ــ    4]                                                   

 5  [   ........ =2     ،5    ،60   ،20 ]فإن:      2  =4إذا كان :   (2)

 [5، > ــ  5، < ــ 5     < ،5] <   ........  فإن:         >5إذا كان:  ــ  (3)

  ........ =   [ ،  -   ،  ،  -  ]فإن:    3  +9  =5إذا كان:  (4)

 

1   =   12   3ــ  23  6س ــ  

2  13  )
 6ــ

  =3 ( 24 62  60=  2ــ  

3  14  =5س E =26س  25  

4 3  +4  =5  15 5,3× (60)
5ــ ،...{ 6، 0، 6، ــ 2}ــ 26   

5 9    =3   16    E5=س  س=  3= ــ ن 22   

6 600    =60  12      >     22 24  64=  5ــ  

2   >0   12  22 6 

2   M  12  (2)
3ــ

   =  33 32    ،64  

29=  4×5+6 23 صفر 2 0,3= احتمال رسوبه  31   

13  2ــ  3  21 0,25 32   = 

5ــ Nس  22 3 11  33  ــ      
 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 4) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 ......هوعدد أولى احتمال الحصول على  إن عند إلقاء حجر النرد مرة واحدة ف (5)

                                                [         ،       ،          ] صفر   ، 

 ................هو    إذا كان س عددا فرديا فإن العدد الفردى التالى له (6)

                                         [ +6     ، +2   ،2     ،2  +6] 

 [  65،       63،        5،      6]         ..........=  2× 3 + 9 ÷ 54 ــ 5 (7)

   +3 ........ =       [66  ،   9  ، 5   ،  5  ]فإن:   2  =8إذا كان:  (8)

 =.......... فإن احتمال رسوبه 0,85إذا كان احتمال نجاح طالب هو  (9)

 ،  ــــــ [  65%،      0,25،       65]                                            

 ............ هي نفي  2 = 5 –مجموعه حل المتباينه   (11)

 [  ، ــ     ،  ــ     5،      3]                                                       

(3-) المعكوس الجمعى للعدد  (11)
  2ــ

 [ ،  ــ    ،     9،  ــ   9] ........  هو 

(12)  5,3 (×60)
 4ــ

.......... =    [0,00053   ،0,0053   ،0,053  ،5300] 

( ) ــ      (13)
 2ــ

 [       ،،   ــ           ،= ..........         ] ــ  

 سنوات يساوى ........ 5سنة فإن عمره منذ  إذا كان عمر مجدى الآن   (14)

                                    [5    ،5  +       ،5  ــ     ، 5ــ   ] 

 = .......   فإن       =0,0009إذا كان:   (15)

                          [0,0003      ،0,0086      ،0,003     ،0,03] 

 أى من اللآتى هو الأصغر ؟      (16)

  [364 (×60)
3

   ،
 

3,64(×60)
4

    ،36,4(×60)
5

    ،0,364(×60)
6

  ] 

65 
85 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 5) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

( فإن )   ا=بإذا كان    (17)
ا-ب

 [          ، ،      6] صفر   ،           

 مجموع الاحتمالات لكل النواتج الممكنة لتجربة عشوائية يكون ......  (18)

 [   6،  >      6،   <     6] صفر   ،                                            

 [     ،  ،         ،ب  فإن : ــــــ = ......   ] 4= ا 3إذا كان     (19)

 بنتاً فإذا أختير أحد التلاميذ عشوائياً فإن  65ولداً  ،  26 فصل دراسى به  (21)

 [             ،       ،       ،احتمال أن يكون بنتاً يساوى ؟        ]         

 الإجـــــابات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا
 ب

4= ــ ن 1 %15= احتمال رسوبه  2   12 )
صفر

  =1 ( 

13س= E5 2س= 2  13  ــ     12 1 

5س > ــ  3  11 2 12  

4  ــ     12 3733323 23  = احتمال بنت 

5  13    

2س +  6 5س ــ  14     

2= 6+  6ــ  2  2  15 3733   

2 4  +3  =2  16 3714(×13)
4  

  

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 6) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 الأسئلة المقالية :ثالجاً

باللون  4باللون الأخضر ،  2كيس به عدد من الكرات المتشابه منهم   )أ([ 1]

الازرق والباقى باللون الأحمر ، فإذا كان احتمال سحب كرة باللون 

 فما عدد الكرات الحمراء الأخضر 

:    اختصر الى أبسط صورة )ب(     

 52أمثال عمر ابنه وبعد سنتين يصبح مجموع عمريهما  3رجل عمره الآن  )أ([ 2]

 ؟الآن  سنة فما عمر كل منهما

 -الحل لكلاً مما يأتي:أوجد مجموعة )ب(      

               - 5( – 2  )– 62  =6          حيث J ن 

 حل المتباينات الآتية [ )أ(3]

6) 6 +6 N  5 – 3        حيث J ن 

2) 2 +3  >5      حيث J W  ومثل الحل على خط الأعداد 

( ) ــ   أختصر لأبسط صورة:)ب(       
2ــ

   × 6  ×  ( )
 صفر

 بعداه؟ فما سم30متر فإذا كان محيطه3مستطيل طوله يزيد عن عرضه بمقار [ )أ(4]

احسب احتمال أن   25إلى  6بطاقة مرقمة من  25سحبت بطاقة عشوائياً من )ب(     

   20عدد أكبر من  أو يساوى ( 6:  ) 6تحمل البطاقة

 عدداً مربعاً كاملاً ( 3)           3عدد يقبل القسمة على ( 2)  

  
4- 

7 × 
2
7 

7
 -3  



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 2) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 اوجدهذه الأعداد؟ 36ثلاثة أعداد زوجية متتالية مجموعهما  )أ([ 5] 

 أوجد في أبسط  ــ =    =       ،  =   ،إذا كانت  )ب(

القيمة العددية للمقدار صورة                
2
  

2
  

2
  

كون عدداً من رقمين فما احتمال كل من { 5، 3،  2 }من مجموعة الأرقام  )أ([ 6]

ً  -6     لآتيةالأحداث ا  حدث أن يكون رقم العشرات فرديا

 65حدث أن يكون حاصل ضرب الرقمين  -2                     

( ) ــ   أختصر لأبسط صورة:)ب(       
2ــ

( 25)  × ــــــــ      ×  
 صفر

 أوجد مجموعة حل :  )أ([ 2]

(6)   3 – 4  =66     حيث J W 

(2)  6 – 2  N  5         حيث J ن 

  ــــــــــــــــــــــــ  أوجد فى أبسط صورة قيمة المقدار : )ب(   

  أوجد قيمة  )أ([ 2]

 (1)  (2)
3
  +[ 4 +2(2 – 6 ) ]       

(2) 3 – 2 × 5 + 3 ÷ 6 × 4 

 كرات سوداء 5كرات حمراء ،6كرات خضراء ،  4كيس يحتوى على  )ب(  

 ن الكرة المسحوبة وجد احتمال أن تكوأ  فإذا سحبت كرة عشوائياً        

 ليست سوداء  (3)             خضراء     (2)          حمراء (1)        

 

 

64 

18 

(5)
5

( ×-5)
2ــ

  

 (- 5)
3

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 2) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 الإجـــــابات

 العدد الكلى× العدد الكرات الخضراء = الاحتمال  )أ([ 1]

             2  =  ×           العدد الكلىE   = كرة 62=  6×2العدد الكلى 

 كرات 6( =  4+  2ــ )  62راء = عدد الكرات الحم            

(5= )                 المقدار = )ب(    
3+ 4ــ  2

 ( =5)
6 

 =5 

 س3عمر الأب الآن =      ، نفرض عمر ألاين الآن = س     [ )أ(2] 

 2س + 3عمر الأب بعد سنتين = ،          2عمر الابن بعد سنتين = س+ 

 52= 4س + D   4    52=  2س +3+ 2س +

       62س =   E       (  4)÷   48س  =  D   4         4- 52= س 4

 سنة36=  62×3عمر الأب الآن =  ،    سنة  62عمر الابن الآن =   

 62 =6ــ  5  +64)ب(  ــ 

 = ــــــــ   = ـــــــ   E              8= ــ  64ــ  69 =6ــ      

 4ــ  D  N        6ــ  3ــ 5 Nــ  6  (1) [ )أ(3] 

                    = {  J ن   ، N  4ــ } 

          (2 ) 2   >5  3ــ         D 2   >2      ÷ (2) 

                     >8      E   { =2  ،3  ،4 }..... ، 

 = 6 ×   ×   ــــــــ  = 6 ×       ×   ــــــــ   )ب(      
 

 

  
4- 

7 × 
2
7 

7
 -3  

1ــ   

81ــ   

1 

81 

25 

4 
4 

25 

4 

25 

5 

2 
2 

5 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 2) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 3عرض = س          الطول = س + نفرض ال )أ([ 4] 

 الطول +العرض(×)2محيط المستطيل =

        30( = 3س + س + ×)2

 D  2 (2 + 3س  = )30   D  4 + 30=  6س        

E   4 = 24س        E   =6س    D  = سم 9= ، الطول   سم 6العرض 

 ال =     ={      الاحتم25،24،23،22،26= }  20العدد أكبر من  (1) )ب(  

 الاحتمال =     { 24،21،18،15،12،9،6،3} = 3يقبل القسمة على  (2)        

 الاحتمال =     =            { 25،16،9،4،1} = مربع كاملالعدد  (3)        

 4، س +   2س ، س +     نفرض الأعداد  هي [)أ(5]

  36=  6س + D  3          36=  4+ س + 2س + س + 

D   330 =  6ــ  36 = س           E    = 60س 

 64، 62، 60الأعداد هي        

 ()ب 
2
 =()

2 
=     ،

2
=()

2
 =        ،

2
()ــ =

2
  = 

 القيمة العددية للمقدار          
2
  

2
  

2
 ( =)

2 
 ×()

2
()ــ ×   

2
  

                                   =     ×    ×      =6 

 

 

8 

5 

5 

25 

1 

25 

5 

25 
8 

5 

16 

9 

16 

9 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات( 13) جبر أولى اعدادى - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 6{      ن)ف( =  35،  25،  53،  23،  52،  32ف = }  )أ([ 6]

 {               الاحتمال =    = 35،  53رقم العشرات فردى = }  (1)       

 {         الاحتمال =    = 35،  53 ، 25،  23 = } العدد فردى  (2)       

 6=  2×  3=  1×       ×   =        1×                ×          )ب(        

{5م.ح = } 3  =66  +4 =65      D             =E ( 1) )أ([ 2] 
 

(2)   – 2  N  5  (        2ــ )÷       6ــ M 2ــ 

 = {  J ن   ، M  2ــ } 

( 5= )   قيمة المقدار :  ــــــــــــــــــــــــ  )ب(  
 3ــ  2ــ 5

 ( =5 )
صفر 

 =6 

(2)  (1) )أ([ 2]
3
  +[ 4 +2(2 – 6 ) ]  =8  ( +4  +2×6) 

          =8 ( +4  +2 = )8  +6  =64 

   ×4+  60ــ  3=  4 × 6 ÷ 3 + 5 × 2 – 3 (2)

 5= ــ  60ــ  5=  2+  60ــ  3= 

 =      حمراء  =  احتمال الكرة  ( 1) )ب(  

            = خضراء  احتمال الكرة  ( 2)        

 =           =  ليست سوداءاحتمال الكرة  ( 3)       

 

(5)
5

( ×5)
2ــ

  

(5)ــ 
3

 

2 

6 

1 

3 
4 

6 

2 

3 

9 

4 

64 

1 
9 

4 

8 

3 

15 

3 

 65 ــ 5

65 

2 

3 

4 

65 

6 

65 

2 

5 


